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INTRODUCCIÓN

La zona conurbada de Tampico, Ciudad Madero y Altamira ha aportado desde su fundación un impulso notable para la economía y el crecimiento en el estado de Tamaulipas

y de la República Mexicana, lo cual adquiere una relevancia notable con los últimos resultados electorales en 2016, donde una alta participación ciudadana rompió con

diversos esquemas, demostrando con hechos que la ciudadanía incrementa con fuera su interés en los contextos de la vida política y de gobierno.

Dicho esto es de vital importancia estudiar y conocer las causas y circunstancias que modifican el comportamiento de la sociedad provocando cambios que en última

instancia decidirán la ruta que seguiremos como ciudad, por nuestra parte como empresa investigadora hemos decidido realizar nuestra aportación ante la responsabilidad

social que nos corresponde, en evaluar y dar seguimiento al interés que ha demostrado la ciudadanía en el contexto político – gobierno para lograr con ello una demanda

saludable y propositiva que mejore su calidad y condiciones de vida para beneficio de estas tres ciudades.

Por lo anterior se considera observar minuciosamente a la sociedad, gobiernos y su interacción en la zona conurbada con el propósito de conocer la percepción actual de los

ciudadanos. Para lograr este cometido, se realizó el presente ejercicio de Evaluación de los primeros 100 días de Gobierno en los Municipios de la Zona Conurbada del Sur

de Tamaulipas, con el objetivo de obtener los datos necesarios para conocer a detalle la información útil que pueda darnos una perspectiva clara y precisa de la situación

actual de la zona conurbada.

El ejercicio de evaluación fue aplicado mediante un mecanismo de encuesta de campo operado por personal de Arias Consultores representado en su totalidad por la marca

de la empresa bajo la indumentaria e identificación correspondiente con la finalidad de representar de manera correcta la labor del investigador y evitar totalmente la

predisposición política o de gobierno para obtener el resultado mas transparente y útil posible. La interacción con el encuestado ha sido diversa en su opinión e indistinta

según su nivel socio económico, condiciones de vida y urbanas, edad, sexo y ocupación laboral respetando la distribución proporcional de cada grupo que vive en las

condiciones heterogéneas personales o de vida. Esta labor fue procurada detalladamente en la estructuración de la metodología para la aplicación del marco muestral el cual

otorga una segmentación y operación que van mucho mas allá de la consideración de los seccionales de alta densidad de población.

Finalmente, hacemos entrega de este ejercicio de Evaluación de 100 días de Gobierno en los Municipios de la Zona Conurbada del Sur de Tamaulipas desarrollada por la

empresa Arias Consultores, la cual espera con gusto el uso oportuno y conveniente para mejorar las condiciones que beneficien a la ciudadanía.

Luis Octavio Arias

Director
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METODOLOGÍA DEL EJERCICIO

Zona A del levantamiento Municipios zona conurbada sur de Tamaulipas (Altamira, Ciudad Madero, Tampico)

Población objetivo Ciudadanos del municipio +18 años, NSE Indistinto

Unidad de medida Ciudadanos habitantes del municipio con identificación electoral vigente

Toma de muestra Zonas alta densidad de población

Diseño del marco muestral Puntos de intersección entre las zonas de alta densidad de población urbana, puntos de alto tráfico de movilidad urbana, puntos de zonas 

laborales / escolares / comerciales / convivencia

Definición del marco muestral Selección de zonas diseñadas sobre alta densidad de población en homogeneidad por zona y heterogeneidad entre las zonas 

Muestra efectiva 329 encuestas

Unidades observadas 505 encuestas

Muestra inefectiva 34.9%

Tipo de muestreo Determinístico – polietápico

Modalidades del muestreo Aleatorio simple de las unidades de vivienda sobre el marco muestral

Estratificado sobre la unidad de medida en clase social, género y rango de edad

Conglomerado de grupos del diseño del marco muestral en homogeneidad con condiciones urbanas

Margen de error municipal ± 9.49% Promedio sobre muestra efectiva

Margen de error zona sur ± 5.4% sobre muestra efectiva

Intervalo de confianza 95%

Lapso de la encuesta 19 al 20 de Enero 2017
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APROBACIÓN GOBIERNO - PRESIDENTE

¿Usted aprueba, desaprueba o le es indiferente el desempeño del Gobierno Municipal?

52.8%

29.8%

17.5%

Aprueba Desaprueba Indiferente

Aprobación general Zona Conurbada

38.4%

62.0%

57.9%

41.9%

23.7% 23.8%
19.8%

14.3%
18.3%

Altamira Ciudad Madero Tampico

Aprueba Desaprueba Indiferente

¿Usted aprueba, desaprueba o le es indiferente el desempeño del Presidente Municipal?

51.3%

33.7%

15.0%

Aprueba Desaprueba Indiferente

Aprobación general Zona Conurbada

32.6%

63.9%

57.6%

50.0%

23.0%

28.0%

17.4%

13.2% 14.4%

Alma Laura Amparán Cruz Andrés Zorrilla Moreno Magdalena Peraza Guerra

Aprueba Desaprueba Indiferente
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PERCEPCIÓN ALTAMIRA

Desde el inicio de la administración en Octubre de 2016 ¿Cómo considera que se encuentra su municipio actualmente en los siguientes rubros? Mejor, igual o peor

Principales necesidades del municipio

14.0%

17.4%

22.1%

3.5%

5.8%

2.3%

1.2%

2.3%

62.8%

47.7%

45.3%

75.6%

32.6%

84.9%

52.3%

77.9%

23.3%

34.9%

32.6%

20.9%

61.6%

12.8%

46.5%

19.8%

Desarrollo urbano y obras públicas

Movilidad urbana, transporte público y vialidad

Servicios públicos, alumbrado y limpieza

Desarrollo social, salud y educación

Economía, comercio y turismo

Valores, cultura y medio ambiente

Seguridad, vigilancia y procuración de justicia

Gobierno, comunicación y atención

8.6% Mejor 59.9% Igual 31.5% Peor

44.4%

8.8%

33.9%

2.3% 2.3%

8.3%

Seguridad Educación Empleo Drenaje Economía Otros
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PERCEPCIÓN CIUDAD MADERO

Desde el inicio de la administración en Octubre de 2016 ¿Cómo considera que se encuentra su municipio actualmente en los siguientes rubros? Mejor, igual o peor

43.8%

23.2%

46.8%

23.4%

20.2%

24.7%

19.6%

32.6%

48.5%

63.1%

43.8%

69.1%

53.9%

67.4%

63.9%

54.6%

7.7%

13.8%

9.4%

7.6%

25.9%

8.0%

16.6%

12.7%

Desarrollo urbano y obras públicas

Movilidad urbana, transporte público y vialidad

Servicios públicos, alumbrado y limpieza

Desarrollo social, salud y educación

Economía, comercio y turismo

Valores, cultura y medio ambiente

Seguridad, vigilancia y procuración de justicia

Gobierno, comunicación y atención

29.3% Mejor 58.0% Igual 12.7% Peor

33.3%

3.3%

38.3%

2.3%

15.0%

3.3%
4.5%

Seguridad Educación Empleo Drenaje Economía Pavimentación Otros

Principales necesidades del municipio
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PERCEPCIÓN TAMPICO

Desde el inicio de la administración en Octubre de 2016 ¿Cómo considera que se encuentra su municipio actualmente en los siguientes rubros? Mejor, igual o peor

37.3%

26.2%

50.8%

20.2%

11.1%

14.4%

7.9%

12.8%

49.2%

42.9%

36.5%

62.1%

35.7%

75.2%

51.6%

75.2%

13.5%

31.0%

12.7%

17.7%

53.2%

10.4%

40.5%

12.0%

Desarrollo urbano y obras públicas

Movilidad urbana, transporte público y vialidad

Servicios públicos, alumbrado y limpieza

Desarrollo social, salud y educación

Economía, comercio y turismo

Valores, cultura y medio ambiente

Seguridad, vigilancia y procuración de justicia

Gobierno, comunicación y atención

22.6% Mejor 53.5% Igual 23.9% Peor

Principales necesidades del municipio

25.4%

3.2%

37.3%

22.2%

2.4%

7.1%

Seguridad Educación Empleo Economía Infraestructura Otros
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PERCEPCIÓN ZONA CONURBADA

Percepción general de los 03 municipios de la Zona Conurbada

Principales necesidades de la Zona Conurbada

31.7%

22.3%

39.9%

15.7%

12.4%

13.8%

9.6%

15.9%

53.5%

51.2%

41.9%

68.9%

40.7%

75.8%

55.9%

69.2%

14.8%

26.5%

18.2%

15.4%

46.9%

10.4%

34.5%

14.8%

Desarrollo urbano y obras públicas

Movilidad urbana, transporte público y vialidad

Servicios públicos, alumbrado y limpieza

Desarrollo social, salud y educación

Economía, comercio y turismo

Valores, cultura y medio ambiente

Seguridad, vigilancia y procuración de justicia

Gobierno, comunicación y atención

20.1% Mejor 57.2% Igual 22.7% Peor

14.8%

2.9%

11.3%

0.8% 0.8% 0.6%

2.1%

11.1%

1.1%

12.8%

0.8%

5.0%

1.1% 1.4%

8.5%

1.1%

12.4%

0.3%

7.4%

0.3%

3.4%

Seguridad Educación Empleo Drenaje Economía Pavimentación Otros

34.4% 5.1% 36.5% 1.8% 13.2% 2.0% 7.0%

Altamira Ciudad Madero Tampico
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PERCEPCIÓN ZONA CONURBADA

Percepción de los municipios en la Zona Conurbada por rubros

43.8%

23.2%

46.8%

23.4%

20.2%

24.7%

19.6%

32.6%

48.5%

63.1%

43.8%

69.1%

53.9%

67.4%

63.9%

54.6%

7.7%

13.8%

9.4%

7.6%

25.9%

8.0%

16.6%

12.7%

Desarrollo urbano y obras públicas

Movilidad urbana, transporte público y vialidad

Servicios públicos, alumbrado y limpieza

Desarrollo social, salud y educación

Economía, comercio y turismo

Valores, cultura y medio ambiente

Seguridad, vigilancia y procuración de justicia

Gobierno, comunicación y atención

C
iu

d
ad

 M
ad

e
ro

14.0%

17.4%

22.1%

3.5%

5.8%

2.3%

1.2%

2.3%

62.8%

47.7%

45.3%

75.6%

32.6%

84.9%

52.3%

77.9%

23.3%

34.9%

32.6%

20.9%

61.6%

12.8%

46.5%

19.8%

Desarrollo urbano y obras públicas

Movilidad urbana, transporte público y vialidad

Servicios públicos, alumbrado y limpieza

Desarrollo social, salud y educación

Economía, comercio y turismo

Valores, cultura y medio ambiente

Seguridad, vigilancia y procuración de justicia

Gobierno, comunicación y atención

A
lt
am

ir
a

37.3%

26.2%

50.8%

20.2%

11.1%

14.4%

7.9%

12.8%

49.2%

42.9%

36.5%

62.1%

35.7%

75.2%

51.6%

75.2%

13.5%

31.0%

12.7%

17.7%

53.2%

10.4%

40.5%

12.0%

Desarrollo urbano y obras públicas

Movilidad urbana, transporte público y vialidad

Servicios públicos, alumbrado y limpieza

Desarrollo social, salud y educación

Economía, comercio y turismo

Valores, cultura y medio ambiente

Seguridad, vigilancia y procuración de justicia

Gobierno, comunicación y atención

T
am

p
ic

o

8.6% 29.3% 22.6%

59.9%

58.0%

53.5%

31.5% 12.7% 23.9%

Altamira Ciudad

Madero

Tampico

Promedio general

Mejor Igual Peor
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PERCEPCIÓN ZONA CONURBADA

Percepción de los municipios en la zona conurbada por rubros Mejor Igual Peor

Servicios públicos, 

alumbrado y limpieza 

22.1%

46.8%

50.8%

45.3%

43.8%

36.5%

32.6%

9.4%

12.7%

Altamira

Ciudad Madero

Tampico

Desarrollo social, salud y 

educación 

3.5%

23.4%

20.2%

75.6%

69.1%

62.1%

20.9%

7.6%

17.7%

Altamira

Ciudad Madero

Tampico

Desarrollo urbano y obras 

públicas

17.4%

23.2%

26.2%

47.7%

63.1%

42.9%

34.9%

13.8%

31.0%

Altamira

Ciudad Madero

Tampico

14.0%

43.8%

37.3%

62.8%

48.5%

49.2%

23.3%

7.7%

13.5%

Altamira

Ciudad Madero

Tampico

Movilidad urbana, 

transporte público y 

vialidad 

Economía, comercio y 

turismo 

5.8%

20.2%

11.1%

32.6%

53.9%

35.7%

61.6%

25.9%

53.2%

Altamira

Ciudad Madero

Tampico

Valores, cultura y medio 

ambiente 

2.3%

24.7%

14.4%

84.9%

67.4%

75.2%

12.8%

8.0%

10.4%

Altamira

Ciudad Madero

Tampico

Seguridad, vigilancia y 

procuración de justicia 

1.2%

19.6%

7.9%

52.3%

63.9%

51.6%

46.5%

16.6%

40.5%

Altamira

Ciudad Madero

Tampico

Gobierno, comunicación y 

atención 

2.3%

32.6%

12.8%

77.9%

54.6%

75.2%

19.8%

12.7%

12.0%

Altamira

Ciudad Madero

Tampico


